

Αποσύρθηκε από το πρωτάθλημα η Χατάισπορ



Η Χατάισπορ αποσύρθηκε από την τουρκική Superlig μετά τον καταστροφικό σεισμό που έπληξε την Τουρκία τα ξημερώματα της Δευτέρας (6/2), όπως δήλωσε την Πέμπτη (9/2) ο πρόεδρος της Τουρκικής Ένωσης Σωματείων, Αλί Κοτς.

Ο Γκανέζος εξτρέμ της Χατάισπορ, Κρίστιαν Άτσου, παραμένει αγνοούμενος, παρά τις συγκρουόμενες πληροφορίες των πρώτων 48 ωρών και το γεγονός ότι ο αντιπρόεδρος του συλλόγου είπε στις αρχές της εβδομάδας ότι είχε διασωθεί τραυματισμένος από τα ερείπια και διακομίσθηκε στο νοσοκομείο.

Το τουρκικό πρακτορείο Anadolu ανέφερε ότι ο αθλητικός διευθυντής του συλλόγου Τανέρ Σαβούτ εξακολουθεί να αγνοείται ή βρίσκεται κάτω από τα ερείπια.

«Η Χατάισπορ έστειλε μια επιστολή. Μας ειδοποίησαν ότι δεν θα παίξουν τους υπόλοιπους αγώνες της φετινής σεζόν», δήλωσε ο Κοτς σε συνέντευξη Τύπου μαζί με τον πρόεδρο της Τουρκικής Ομοσπονδίας Ποδοσφαίρου (TFF) Μεχμέτ Μπουγιουκεκσί.

«Εάν η Γκαζιαντέπ θέλει επίσης να αποσυρθεί από το πρωτάθλημα, σχεδιάζουμε να συνεχίσουμε με 17 ομάδες, υπό την προϋπόθεση ότι τα δικαιώματα αυτών των δύο συλλόγων παραμένουν άθικτα», πρόσθεσε με την επισήμανση πως η Γκαζιαντέπ δεν έχει λάβει ακόμη απόφαση. Η επαρχία Γκαζιαντέπ ήταν κοντά στο επίκεντρο του σεισμού και επλήγη σε πολύ μεγάλο βαθμό.

Η Χατάισπορ είναι 14η στη βαθμολογία της τουρκικής κορυφαίας κατηγορίας ενώ η Γκαζιαντέπ είναι 10η. Η επανέναρξη του τουρκικού πρωταθλήματος αναμένεται να ξαναρχίσει στις 3 Μαρτίου.

Ο αριθμός των νεκρών από τους σεισμούς που έπληξαν την Τουρκία και τη Συρία ξεπέρασε τους 41.000 με το TFF να επιβεβαιώνει ότι αρκετοί παίκτες και προπονητές από διάφορες κατηγορίες έχουν χάσει τη ζωή τους.

Δωρεά 200.000 ευρώ της UEFA σε Τουρκία-Συρία, 1 εκατ. λίρες από την Premier League

Η UEFA και το Ίδρυμα για τα Παιδιά «UEFA Foundation for Children», έκαναν μια αρχική δωρεά 200.000 ευρώ για να σπρίξουν την τεράστια ανθρωπιστική επιχείρηση βοήθειας στα θύματα των δύο καταστροφικών σεισμών της περασμένης Δευτέρας στην Τουρκία και τη Συρία, ενώ επίσης η Premier League ανακοίνωσε την Παρασκευή (10/2) ότι θα δωρίσει ένα εκατομμύριο λίρες για τους πληγέντες.

Όπως έκανε γνωστό η UEFA, έχει κάνει δωρεά 150.000 ευρώ στην τουρκική ομοσπονδία ποδοσφαίρου (TFF), ενώ το Ίδρυμα έχει δεσμεύσει 50.000 ευρώ στους οργανισμούς Bonyan (σ.σ: για τη βελτίωση της ποιότητας της εκπαίδευσης) και Tiafi (ομάδα διεθνούς βοήθειας για την ένταξη), δύο Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις που εργάζονται στην πρώτη γραμμή της καταστροφής στη νότια Τουρκία και τη Συρία. Επίσης θα συντονίσει τις προσπάθειες των ομοσπονδιών-μελών της για να δημιουργηθεί ένα κοινό ταμείο βοήθειας για περιπτώσεις καταστροφών. «Η UEFA κάνει αυτή την αρχική δωρεά για να βοηθήσει την άμεση ανθρωπιστική απάντηση σε αυτή τη φρικτή τραγωδία», δήλωσε ο πρόεδρος της UEFA, Αλεξάντερ

Τσέφερν. «Θέλω επίσης να ευχαριστήσω τις ομοσπονδίες-μέλη μας για τη γρήγορη και συμπνετική αντίδραση και την υποστήριξη που προσέφεραν σε όσους επλήγησαν από αυτό το τρομερό γεγονός».
Η UEFA διερευνά επίσης την οργάνωση πρόσθετων δραστηριοτήτων συγκέντρωσης κεφαλαίων κατά τη διάρκεια της εβδομάδας του τελικού του Champions League (10/6) αυτής της σεζόν, ο οποίος θα πραγματοποιηθεί στην Κωνσταντινούπολη.
Η UEFA ανακοίνωσε τέλος ότι θα τηρηθεί ενός λεπτού σιγή πριν από την έναρξη σε όλους τους αγώνες των Κυπέλλων Ευρώπης την επόμενη εβδομάδα.
Επίσης η Premier League ανακοίνωσε την Παρασκευή (10/2) ότι θα δωρίσει ένα εκατομμύριο λίρες για τους πληγέντες.
«Η Premier League είναι βαθιά θλιμμένη από τους καταστροφικούς σεισμούς στην Τουρκία και τη Συρία, οι οποίοι έχουν σκοτώσει χιλιάδες ανθρώπους», αναφέρεται σε ανακοίνωση του κορυφαίου πρωταθλήματος της Αγγλίας.
«Η Λίγκα θα κάνει δωρεά 1 εκατομμυρίου λιρών στην Έκκληση της Επιτροπής Έκτακτης Ανάγκης για Καταστροφές (DEC) για να παραδώσει ανθρωπιστική βοήθεια απευθείας σε όσους έχουν ανάγκη».

Οι ομάδες της Basket League σκοράρουν για τους πληγέντες από τους σεισμούς σε Τουρκία και Συρία

Στο πλευρό των σεισμόπληκτων σε Τουρκία και Συρία στέκονται ενεργά οι ομάδες της Basket League και ο ΕΣΑΚΕ. Και αυτό γιατί ο Ελληνικός Σύνδεσμος Ανωνύμων Καλαθοσφαιρικών Εταιρειών ανακοίνωσε την Παρασκευή (10/2) ότι κάθε πόντος, τον οποίο θα σημειώνουν οι ομάδες στις αναμετρήσεις της 16ης αγωνιστικής, θα ισοδυναμεί με 10 ευρώ στον τραπεζικό λογαριασμό του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού υπέρ των πληγέντων από τους σεισμούς. Παράλληλα, ο ΕΣΑΚΕ γνωστοποίησε ότι θα συνδράμει και με δικό του ποσό.

Η σχετική ανακοίνωση του Συνδέσμου έχει ως εξής:

«Οι ομάδες της Basket League σκοράρουν στις αναμετρήσεις της 16ης αγωνιστικής της κανονικής περιόδου, υπέρ των πληγέντων από τους καταστροφικούς σεισμούς στην Τουρκία και την Συρία.

Ο ΕΣΑΚΕ και οι ομάδες της Basket League στέκονται αλληλέγγυες στο δράμα των λαών των δύο χωρών και συμμετέχουν στην κινητοποίηση του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, με τον οποίο ο ΕΣΑΚΕ έχει υπογράψει μνημόνιο συνεργασίας, προκειμένου να αντιμετωπιστεί η ανθρωπιστική κρίση που έχει προκαλέσει το χτύπημα του Εγκέλαδου σε Τουρκία, Συρία.

Κάθε πόντος που θα σκοράρουν οι ομάδες της Basket League στις συναντήσεις της 16ης αγωνιστικής θα ισοδυναμεί με 10 ευρώ στον τραπεζικό λογαριασμό του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού υπέρ των πληγέντων από τους σεισμούς.

Κάθε πόντος που θα σκοράρουν οι ομάδες της Basket League στις συναντήσεις της 16ης αγωνιστικής θα ισοδυναμεί με 10 ευρώ στον τραπεζικό λογαριασμό του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού υπέρ των πληγέντων από τους σεισμούς. Παράλληλα ο ΕΣΑΚΕ θα συνδράμει με δικό του ποσό.

Πριν την έναρξη των συναντήσεων της 16ης αγωνιστικής τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή στην μνήμη των θυμάτων των σεισμών σε Τουρκία, Συρία».

Για άνθη σε κάθε περίπτωση

WARATAH FLORIST

ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί



14028

4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193